

10岁女孩患骨肉瘤引发感人一幕——

20多位老人拄着拐杖坐着轮椅来捐款



老人捐款

□记者 黄佳 文/图

本报讯 7月23日上午,在周口敬慈医院门诊大厅上演感人一幕——周口敬慈养老公寓的20多位老人拄着拐杖、坐着轮椅,自发为患骨肉瘤女孩张文茹捐款。

10岁女孩张文茹家住商水县巴村镇大邵村,3个月前右腿被确诊患了骨肉瘤,目前在郑州一家医院进行治疗。张文茹的父亲4年前因肺癌去世,母亲李红梅辛苦照看4个孩子。“为给丈夫治病,家里不仅花光了积蓄,还欠了不少外债,现在借亲友的钱还没有还完。”李红梅告诉记者,虽然遭遇太多不幸,但小文茹仍努力学习,并且成绩一直很好。

“要想保住孩子的命,要么截肢,要么置换股骨。截肢对一个10岁的孩子来说太残忍了,可是置换股骨的治疗费用高达60万元,我家实在无力承担。”李红梅无奈地说。周口敬慈养老公寓院长省敏告诉记者,她从小文茹同乡口中听说孩子的病情及其家庭情况后,立即在周口敬慈医院和医

院下属的养老公寓发出爱心征集通知。

23日9时,周口敬慈养老公寓的20多位老人拄着拐杖、坐着轮椅,聚集在周口敬慈医院门诊大厅,部分医院员工也闻讯赶来,大家自发地排好队,默默地把爱心善款投入捐款箱。不到半小时,大家就捐出爱心款5336元。

“每次提到养老院,人们自然而然想到的都是去养老院看望慰问老人。让人没有想到的是,这些需要大家关爱的老人,却在别人需要帮助时献出了他们的爱心。”省敏说,这些老人的举动让她深受感动。

当日上午,工作人员把爱心款交到李红梅手中,鼓励小文茹勇敢面对病魔,积极接受治疗。小文茹听说后,通过电话告诉大家:“感恩所有爱心人士,我长大了要当一名医生,救死扶伤,尽己所能帮助别人,奉献爱心。”

病魔无情,人间有爱。如果您想帮助张文茹,请与李红梅联系,手机号是13084283556。

周口供电公司城区计划停电公告

7月30日8时~20时 因孟27板周项路I线、孟28板周项路II线路延伸,孟9板李埠口线电缆增容,需将孟27板周项路I线、孟28板周项路II线、孟9板李埠口线停电。

影响范围:交通大道(周口大

道至武盛大道)、看守所、戒毒所、格林港湾、郑洼、黄埔驾校、郭埠口、黄庄、海萍职业中专。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

5家存在严重火灾隐患单位被曝光



□记者 姬慧洋 实习生 段路遥 文/图

本报讯 7月23日,记者从市消防救援支队获悉,为进一步整治消防安全违法违规行为,市消防救援支队决定对存在严重火灾隐患的5家单位进行曝光,其中包括西华县一家幼儿园。

在检查中,西华县消防大队工作人员发现西华县博学双语幼儿园存在严重火灾隐患,在园区内未发现室内、室外消火栓,无自动报警系统,也没有安装自动喷水灭火系统。“幼儿园内孩子相对集中,应有相关消防灭火设施,否则一旦发生意外,后果不堪设想。”市消防救援支队相关负责人说。

据了解,此次被曝光的5家单位分别是:川汇区金域华庭小区、周口市博物馆、西华县博学双语幼儿园、淮阳县迎宾馆酒店管理有限公司、扶沟县曹里石油公司杜铁军加油站。这些单位存在的火灾隐患大多集中在无防火检查巡查记录;无消防设施器材、无消防安全标志定期维保记录;室内、室外消火栓无水;防火门闭门器损坏,缺少闭门器顺序器;部分线路未穿管保护;员工宿舍违规使用彩钢板;火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统停用等。

